Rollenspel 2: Vijf jongens
Tijdens de pauze zegt Marco tegen zijn vrienden Tim en Joost dat ze die sukkel van een Peter moeten meetrekken naar een afgelegen hoek. Marco is boos op Peter, omdat hij niet bij hem kon afkijken bij de toets en daarom een 1 heeft gehaald. De jongens duwen Peter tegen de muur. Het groepje is niet goed zichtbaar voor de juf en de andere leerlingen. Tim en Joost staan links en rechts van Peter en houden hem tegen de muur gedrukt. Marco komt voor peter staan. Marco is kwaad, en geniet er wel van dat Peter eens flink wordt 'aangepakt'. Hetzelfde geldt voor Tim en Joost. Peter zwijgt, probeert zich in het begin wel los te trekken, maar kan duidelijk niet tegen de drie jongens op.
Marco bedreigt Peter. Hij baalt ervan dat het afkijken tijdens de toets mislukte en peter zal ervoor moeten 'betalen'. Omdat Peter zwijgt, stelt Tim voor dat hij misschien niet zo goed hoort. Hierop brult Marco keihard 'Eikel!!' in Peters oor. Met een van pijn vertrokken gezicht, grijpt Peter naar zijn oor.
Op dat moment komen Tom en Stefan voorbij lopen. Ze zien wat er gebeurt. Tom vraagt of het wel lukt, zo drie tegen één. Marco vertelt, nogal opgewonden, dat hij door de schuld van Peter een 1 voor zijn toets heeft gekregen en dat Peter daarvoor zal moeten 'betalen'. Stefan zegt dat dat onzin is, had hij maar moeten leren voor de toets. De beide vrienden vinden dat ze Peter met rust moeten laten, hij heeft niks verkeerds gedaan! Tim en Joost laten eter los en lopen beschaamd weg. Marco loopt er achter aan. Peter kijkt opgelucht en loopt met Tom en Stefan mee.




Rolomschrijvingen:
*Peter
Peter wordt al lang gepest. Hij ziet er gewoon uit en wordt niet gepest om zijn uiterlijk. Hij vindt het heel erg dat hij wordt gepest, maar het lukt hem maar niet om een manier te vinden om pesten te stoppen. Hij probeert zich vaak wel te verzetten tegen de pesters, maar deze zijn steeds sterker dan hij. Hij is kwaad en verdrietig tegelijk.
*Marco
Marco is de grootste pester. Eigenlijk is hij zo'n beetje de leider van het groepje de Peter altijd pest. Hij vindt het leuk om te pesten. Het staat stoer en hierdoor kijken de anderen tegen hem op.
*Tim en Joost
Tim en Joost doen er alles voor om de vriend van Marco te blijven. Ze zijn de meeloppers. Ze weten misschien niet goed waarom nu net Peter gepest wordt, maar dat doet er eigenlijk ook iet toe. Marco beslist en hem iets weigeren zou betekenen dat je iet meer bij zijn groep mag horen.
*Tom en Stefan
Tim en Stefan zitten bij Peter in de groep. Ze weten dat Marco een pester is en hier zijn ze het niet mee eens. Eigenlijk vinden ze Marco maar een vervelende jongen. Ze vinden Peter best aardig en hebben medelijden met hem. Sinds kort hebben ze besloten dat ze Peter gaan helpen door er iets van te zeggen tegen Marco en zijn vrienden als ze zien dat ze Peter pesten.
